11Iro

HWmMs: BaneHTHHA
Bo3pact: 80

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.05.2009 05:57:11

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.05.2009 16:41:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93305/answer/93306




YBaxaemas BasieHTUHa! Takoro quarHosa He cyliectByeT. Bo3aMoxHo, Brl uMeeTe B BULY
OUBEPTUKYJI MOYEBOTO My3bIPSA? YTOYHUTE OUATrHO3, CUMIITOMEI, HAUIIUTE Pe3yIbTaThl
o0cnemoBaHUM - HA OCHOBAHUY Yero YCTAaHOBIIEH AMArHO3. Ymauu!



